
[Madrid España a 10 de septiembre del 2021] [Icónica SA.]
[correocorporativo@bejemplo.es] [+34 000 00 00 00]
A:
[bookmark: _GoBack][Leda Andrea Carrasco] [Gerente general]
[Alimentos Carrasco S.A.]
[Apreciada Loda Carrasco:]
Es un agradado saludarle y poner a su disposición nuestros servicios creativos, [Icónica S.A. es una agencia de marketing y publicidad] con más de [15 años] de experiencia en la industria con una cartera de clientes conformada por más de [50 empresas nacionales e internacionales] de distintos sectores del mercado pera en su mayoría alimentación.
Tenemos la fortuna de tener clientes fijos desde el inicio de nuestras operaciones gracias a la calidad, cercana y personalización de cada uno de nuestros servicios creativos que transmiten la esencia de cada marca. Es esto lo que nos hace destacar en el mercado. 
Recientemente han anunciado la creación de una nueva líneas de productos alimenticios y además de felicitarles por tal logro queremos aprovechar la ocasión para ofrecerles nuestros servicios de marketing y publicidad para el lanzamiento de los nuevos productos
Específicamente podremos ayudarles de la siguiente manera:
· Creación de identidad visual
· Diseño de empaques
· Diseño y desarrollo de campañas publicitarias
· Asesoría y acompañamiento en introducción del producto al mercado
· Selección estratégica de redes sociales para promocionar el producto
· Diseño de estrategia de contenidos orgánicos para redes sociales
Para [Icónica S.A] será un gusto acompañarles en este nuevo lanzamiento que sin duda será exitoso como todos los que han hecho hasta el momento. Para conversar más a fondo sobre como podríamos comenzar a desarrollar los conceptos creativos de esta nueva línea de alimentos, estaremos encantados de reunirnos en una entrevista personal.
Muchas gracias por su tiempo. Se despide agradecido.
[Jorge Pérez]
[Director de marketing y publicidad]
[Icónica S.A]
